

岷江龙溪口航电枢纽船闸工程 进入金结机电安装高峰 力争今年10月具备通航条件



交接仪式现场 龙溪口项目总承包部供图

本报讯(记者 宋雪)记者从四川岷江港航电开发有限责任公司(以下简称“岷江公司”)获悉,2日,岷江龙溪口航电枢纽船闸工程下闸首人字门安装工作面完成移交,标志着船闸工程正式进入金结机电安装高峰期,为今年10月船闸具备通航条件打下坚实基础。

岷江龙溪口航电枢纽工程是岷江港航电综合开发的第4个梯级,是以航运为主,航电结合,兼顾防洪、供水、环保的水资源综合利用工程。其中,项目的船闸等级为Ⅲ级,船闸布置于右岸主河槽靠岸处,主要由上游引航道、上闸首、闸室、下闸首及下引航道等组成,装设人字门、反向弧形工作阀门等金结设备。

“自去年3月船闸首仓混凝土浇筑以来,公司组织各参建单位全力攻坚,克服工期紧、疫情等因素影响,分别于去年12月、今年2月顺利实现左、右侧闸室墙封顶,为船闸金结设备安装交面奠定了良好基础。”岷江公司相关负责人介绍,此次完成交面的下闸首人字门,厚3米、宽20.2米、高24米,双扇门合重将达到1208.4吨。

记者了解到,下闸首人字门、反向弧形工作阀门已完成厂内制造验收,大件运输车辆预计在3天后抵达现场。岷江公司将继续科学筹划、精心组织、抓好施工,力争今年10月实现船闸具备通航条件的节点目标。

我省表扬一批五一巾帼标兵岗(标兵) 乐山4个集体2名职工上榜

本报讯(记者 黄曦)近日,省总工会对120个“四川省五一巾帼标兵岗”、120名“四川省五一巾帼标兵”进行通报表扬,乐山有4个集体和2名女职工上榜。

乐山市五通桥区人民法院女子合议庭、国家税务总局乐山高新技术产业开发区税务局纳税服务股(办税服务厅)、峨眉山旅游客运中心售票岗、峨眉山金威利运动用品有限公司网单裁断部,被命名为“四川省五一巾帼标兵岗”;乐山市第一职业高级中学教师张建容、乐山市沙湾区嘉农镇

嘉农社区党委书记余洁,被命名为“四川省五一巾帼标兵”。同时,张建容还被命名为“十佳四川省五一巾帼标兵”。

记者了解到,四川省五一巾帼标兵岗(标兵)每两年评选一次,旨在表扬先进、树立榜样,激励广大女职工立足新时代、担当新使命、展现新作为。希望受到表扬的先进集体和个人,不忘初心、牢记使命,珍惜荣誉、再接再厉,在新征程中不断书写新篇章,努力创造新业绩。

我市组织开展 女兵征集综合素质考评



本报讯(记者 王倩 摄影报道)昨(3)日上午,市政府征兵办公室组织开展2022年上半年女兵征集综合素质考评,对上半年应征报名体检合格的11名应征女青年现场进行了体能测试、学历审查、特长审查和面试考察四项考评。

在体能测试现场,11名应征女青年进行简单热身,依次进行仰卧起坐、立定跳远和800米

跑三个测试项目。为保障学历审查、特长审查和面试考察三项考评的质量,市征兵办邀请来自市教育局、市体育局、市妇联等部门的工作人员到现场进行考察和指导工作,并邀请廉洁征兵监督员全程参与监督,将根据综合素质考评分数排名,从高到低按征集任务数确定政治考核人员和征集对象,择优定兵。

贯彻落实“两纲” 关爱妇女儿童

中建三局一线女员工 提前过“三八”节



女员工提前过节

本报讯(霍宗耀 记者 唐诗敏 摄影报道)2日,在第112个“三八”国际劳动妇女节来临之际,中建三局乐山市新区医院项目部、奥体中心项目部为一线女员工精心组织了系列活动,并送上节日慰问礼包,让近40名女性提前度过了一个别样暖心的“三八”节。

活动现场,乐山市精神病医院副院长徐霞结合当前普遍存在的疫情之下女性心理压力大、情绪不稳

定、家庭教育矛盾突出等问题,带领女员工们体验了心理健康冥想减压训练,帮助大家提高睡眠质量、缓解心理压力。

此外,四川省防灾减灾教育馆人人安康社会发展中心主任王红斌以“美丽四川,我是行动者”为主题,通过讲故事、做实验等形式,为大家详细讲解了国家及地方环保法律法规、垃圾分类和水资源污染及防治等内容。

“满天星”公益行动 关爱环卫女职工



慰问环卫女职工

本报讯(记者 黄曦 摄影报道)昨(3)日上午,由乐山市进出口商会妇联发起的“满天星”系列公益服务行动走进市中区,为奋战在一线的环卫女职工代表送上“三八”国际劳动妇女节的祝福和

问候。活动现场,市妇联、市工商联、市关工委等部门相关负责人与爱心企业家一起,为环卫女职工代表赠送沐浴露、洗发露、洗衣液等慰问物品,并送上温馨的节日祝福。